



## **В рамках акции «Без внимания не останутся» офицеры Следственного комитета из Ленинградской области оказали адресную помощь 96-летнему ветерану Великой Отечественной войны**



Во всех районах Ленинградской области следователи помогают ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, пожилым одиноким людям, закупаая для них продуктовые наборы и бытовые принадлежности, необходимые лекарства, выполняя просьбы.

Коллектив следственного управления навестил ветерана Великой Отечественной войны полковника в отставке Вадима Сергеевича Бобикова, который в условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки вынужден оставаться дома.

Встреча следователей с Вадимом Сергеевичем не первая. Ветеран постоянно участвует в жизни следственного управления, принимает участие в мероприятиях. Следственное



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

управление на постоянной основе организует встречи студентов Санкт-Петербургской академии Следственного комитета с Вадимом Сергеевичем, в ходе которых он рассказывает военные и послевоенные истории.

Вадим Сергеевич родился в Ленинграде 23 сентября 1923 года. С началом Великой Отечественной войны принимал участие в строительстве оборонительных сооружений на подступах к Ленинграду, а 1 ноября 1941 года вступил в ряды Красной армии. В составе 21-го отдельного восстановительного железнодорожного батальона 11-й железнодорожной бригады участвовал в боевых действиях на Ленинградском (Дорога Жизни - Дорога Победы), Волховском, 3-м Прибалтийском и 3-м Украинском фронтах. Награждён орденами «Отечественной войны I и II степеней», «Красной Звезды» и многими медалями. Удостоен звания «Почётный железнодорожник» и «Почётный работник Октябрьской железной дороги».

## Изображения



06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1460213>